<?xml version="1.0" standalone="yes"?>
<DATAPACKET Version="2.0">
<METADATA>
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<FIELDS>
<FIELD attrname="LP" fieldtype="id" required="true"/>
<FIELD attrname="TRESC" fieldtype="string" WIDTH="200"/>
<FIELD attrname="ROK P" fieldtype="r8" SUBTYPE="Money"/>
<FIELD attrname="ROK B" fieldtype="r8" SUBTYPE="Money"/>
<FIELD attrname="SYMBOL" fieldtype="string" WIDTH="50"/>
<FIELD attrname="ROK" fieldtype="string" WIDTH="4"/>
<FIELD attrname="KWARTAL" fieldtype="string" WIDTH="10"/>

</FIELDS>

<PARAMS/>

</METADATA>
<ROWDATA>

<ROW LP="10" TRESC="I. Fundusz Jjednostki na poczatek okresu (BO)" ROK P=
"22121658.33" ROK B="22373028.52" SYMBOL="I" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="20" TRESC=" 1. Zwiekszenia funduszu (z tytutu)" ROK P="23214246.79"

ROK B="22149445.14" SYMBOL="I.1" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="30" TRESC=" 1.1. Zysk bilansowy za rok ubiegiy" ROK P="350260.59"

ROK _B="560705.9399999999" SYMBOL="I.1.1" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="40" TRESC=" 1.2. Zrealizowane wydatki budzetowe" ROK P="22863986.2"

ROK _B="21588739.2" SYMBOL="I.1.2" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="50" TRESC=" 1.3. Zrealizowane ptatnosci ze sSrodkéw europejskich"

ROK_P="0" ROK B="0" SYMBOL="I.1l.3" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="60" TRESC=" 1.4.Srodki na inwestycje" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL=
"I.1.4"™ ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="65" TRESC=" 1.5 Aktualizacja wyceny $rodkéw trwatych" ROK P="0"

ROK _B="0" SYMBOL="I.1.5" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="70" TRESC=" 1.6. Nieodptatnie otrzymane $rodki trwalte i Srodki
trwate w budowie oraz wartos$ci niematerialne i prawne" ROK P="0" ROK B="0"
SYMBOL="I.1.6" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="80" TRESC=" 1.7. Aktywa przejete od zlikwidowanych lub potaczonych
jednostek" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL="I.1l.7" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="90" TRESC=" 1.8. Aktywa otrzymane w ramach centralnego zaopatrzenia"

ROK_P="0" ROK B="0" SYMBOL="I.1l.8" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="100" TRESC=" 1.9. Pozostale odpisy z wyniku finansowego za rok

biezacy" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL="I.1.9" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="110" TRESC=" 1.10. Inne zwiekszenia" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL=
"I.1.10" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="200" TRESC="2. Zmniejszenia funduszu jednostki (z tytulu)" ROK P=
"22962876.6" ROK B="23410482.75" SYMBOL="I.2" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="210" TRESC=" 2.1. Strata za rok ubiegiy" ROK P="22498017.62" ROK B=
"22899200.77" SYMBOL="I.2.1" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="221" TRESC=" 2.2. Zrealizowane dochody budzetowe" ROK P="464858.98"

ROK B="511281.98" SYMBOL="I.2.2" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="230" TRESC=" 2.3. Rozliczenie wyniku finansowego i s$rodkéw

obrotowych za rok ubiegity" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL="I.2.3" ROK="22" KWARTAL

="4"/>

<ROW LP="240" TRESC=" 2.4. Dotacje i $rodki na inwestycje" ROK P="0" ROK B="0"
SYMBOL="TI.2.4" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="260" TRESC=" 2.5. Aktualizacja $rodkéw trwaiych" ROK P="0" ROK B="0"
SYMBOL="I.2.5" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="270" TRESC=" 2.6. Wartosé¢ sprzedanych i nieodptatnie przekazanych
Srodkéw trwatych i sSrodkédw trwatych w budowie oraz wartosci niematerialnych

i prawnych" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL="I.2.6" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="280" TRESC=" 2.7. Pasywa przejete od zlikwidowanych lub polaczonych
jednostek" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL="I.2.7" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="290" TRESC=" 2.8. Aktywa przekazane w ramach centralnego
zaopatrzenia" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL="I.2.8" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="300" TRESC=" 2.9. Inne zmniejszenia" ROK P="0" ROK B="0" SYMBOL=
"I.2.9" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="400" TRESC="II. Fundusz jednostki na koniec okresu (BZ)" ROK P=
"22373028.52" ROK B="21111990.91" SYMBOL="II" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="500" TRESC="III. Wynik finansowy netto za rok biezacy (+,-)" ROK P=
"-22338494.83" ROK B="-21140617.34" SYMBOL="III" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="510" TRESC=" 1. zysk netto" ROK P="560705.9399999999" ROK B=
"497799.26" SYMBOL="III.1" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="520" TRESC=" 2. strata netto" ROK P="-22899200.77" ROK B=
"-21638416.6" SYMBOL="III.2" ROK="22" KWARTAL="4"/>

<ROW LP="530" TRESC=" 3. nadwyzka $rodkéw obrotowych" ROK P="0" ROK B="0"

SYMBOL="III.3" ROK="22" KWARTAL="4"/>



43 <ROW LP="700" TRESC="|V. Fundusz (II +,- III)" ROK P="34533.69" ROK B=
"-28626.43" SYMBOL="" ROK="22" KWARTAL="4"/> B

44 </ROWDATA>

45  </DATAPACKET>



